01 | 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 | 16
B23 RELAGAO DO AGO
2xC40 B23 B27 2xB30
PLANTA CORTE A-A CORTE B-B P23 P24 P27
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 P23 VISTA H VISTA B P30
180 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25
50 50 ACO | N [ DIAM [QUANT|C.UNIT| C.TOTAL
N1 9f 4 N13 28.0 ¢/15 C=194 19 (mm) (cm) (cm)
B *%f* *JV* CA60 1 5.0 6 241 1446
2 5.0 21| 495 10395
3 5.0 8 243 1944
~ 4 5.0 2 261 522
@ 7 Y 7 Y o . g 5 5.0 4 207 828
© o 6 5.0 16 253 4048
z \ / \ / = . i BALDRAME - L1 v .o 7 5.0 15 87 1305
N13 35 8 5.0 14 69 966
L A 30 SECAO 3 g2 9| 50| 12| 39 468
N13 ESCALA 1:20 > z 10 5.0 3 107 321
B I o - 11 5.0 6 84 504
N1 N3 o5 o CA50 | 12 6.3 9 256 2304
N3 PR N o 13 8.0 12 194 2328
| 190 | o — - = s 2 14 | 10.0 4 147 588
. . h 2 7 N2 &/ o [ < [ = 0 0|9 15 | 125 16 150 2400
2 « (5 19 — |19 z z 16 | 16.0 5 285 1425
s — © © 17 | 16.0 10 295 2950
32 32 I I 19 19 -95 20 18 | 16.0 28 165 4620
180 — VISTAB 5N7 5.0 C=87 2x2 N8 95.0 C=69_1 I
2 N1 5.0 ¢/10 C=241 RESUMO DO AGO
= N16 CA:-95 ACO | DIAM | C.TOTAL |QUANT +10%| PESO + 10%
N16 (mm) (m) (Barras) (kg)
CA50 6.3 23 3 6.2
8.0 23.3 3 10.1
61 = 10.0 5.9 1 4
125 24 3 25.4
16.0 90 9 156.2
181 56 56 56 CA60 5.0 2275 21 38.6
7 N2 5.0 C=495 PESO TOTAL
(kg)
it il CA50 201.9
= 5 .
5N16 816.0 c/9 C=285 8 N3 5.0 ¢/25 C=243 CA60 38.6
B24=B30 Volume de concreto (C-30) = 3.61 m®
2xC40 Area de forma = 16.32 m?
PLANTA CORTE A-A CORTE B-B
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25
180
60 60 ZAN13 08,0 /15 C=194 P24 VISTAH VISTAB P30 VISTA H VISTAB
N1 B of lo ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25
S \ i | o 3}
z \ / \ / 0 0 «® o)
A . T BALDRAME - L1 T o 3
= — N13 SECAO 5 E 0
] SECAO BALDRAME - L1 T
. B Ne % N13 ESCALA 1:20 % . /= 2
o 3 S
) 1 SECAO 9 3|2
} 190 } . 25, ol ESCALA 1:20 8 z
o 1l
0 NE—\ == T F — s § ’s S +&
- 3] )
32 32 © N 7 N2 ¢/10 © 45 19 19 g e s « 2 . N gls .
180 19 19 100 © Q 9 4!1: " 19 19 < 2 :
2N15.0 ¢/10 C=241 — —— VISTAg  ON7050C=87 2x3N8 950C=69 § 20 bood| 2 — < z
-~ —
19 19
-100 20
P _ -
= VISTA B 4 N7 95.0 C=87 2x2 N8 95.0 C=69 { 20 )
N17 CA:-100
N17
61
181 i RELAGAO DO ACO
7 N2 95.0 C=4
05.0 C=495 o o1 6xB38 P6 P7
61 P9 P18 P35
P38
180 60 ACO| N | DIAM |QUANT|C.UNIT| C.TOTAL
5N17 216.0 c/9 C=295 8 N6 25.0 c/25 C=253 (mm) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 12 259 3108
B27 2 5.0 24 207 4968
3 5.0 28 24 672
1xC40 VISTAH VISTAB
P27 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 I & e e
PLANTA CORTE g g'o 1‘21 o Seo
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 - - - - 7 50 6 64 384
8 5.0 28 39 1092
9 5.0 9 107 963
N5 10 5.0 10 84 840
j— 11 5.0 4 87 348
2 12 5.0 8 69 552
N4 o CA50| 13 8.0 30 256 7680
~ 0 0 14 | 125 52 155 8060
. T BALDRAME - L1 ¥ 15 |  16.0 12 165 1980
e [e)]
SECAO © ° RESUMO DO AGO
ESCALA 1:20 S ©|T
b 50 S z ACO | DIAM | C.TOTAL |QUANT +10%]| PESO + 10%
N5 30 |2 Jbs (mm) (m) (Barras) (ko)
© 8 P_—— g CA50 8.0 76.8 8 33.3
e h ind z T = © e 12.5 80.6 8 85.4
= = 24 24 > o 16.0 19.8 2 344
o 3 9N12c/5 ® 42 I NNQ © 3 E CAB0 5.0 150 14 25.4
Q el
61 © o T e 100 20 z PES(()k'EI;)OTAL
VISTA B 3 N10 5.0 C=1072x3 N11 25.0 C=84
3 N9 #5.0 C=39 CA50 153.1
61 3 N9 #5.0 C=39 CA60 25.4
9 N12 06.3 C=256 CA:-100 NS R P7 . VISTAH VISTAB, P9 VISTAH VISTAB.
U Volume de concreto (C-30) = 2.02 m ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25
Area de forma = 14.37 m?
- ' o T
41 39
g g
84 59 0 0
2 N4 5.0 C=261 4 N5 5.0 C=207 _BALDRAME - L1 v o  DALDRAME -L1 v
- - | | 0
SECAO © ol SECAO 0 3
ESCALA 1:20 B — €5  ESCALA1:20 © | 2|9
Il ® Il
| | @) ™
P38 VISTAH VISTAB P6 VISTA H VISTAB o &K o = &
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 ol& | ofai .
= 0 S ] o
- - | 4 : (I E e
T . T r T . < z ©|© Zz v °
{ 5 34 ¥ S z | 2 { E 39 3 S | 8|3
> Ny 100 20 | > N3 =100 20 | N
N
< 9 9
3 0 = 4 N6 85.0 C=97 2x3 N7 85.0 C=64 ° o
0 _BALDRAME - L1 v o VISTAB 5 4'N3 65.0 C=24 ' VISTAR  4N4.05.0C=107 2x3 N5 95.0 C=69
BALDRAME - L1 @ - — = 2x3 N3 5.0 C=24 4 N3 5.0 C=24
— — s SECAO © olo 3 N3 5.0 C=24
i S ESCALA 1:20 © B SiF:
SECAO " 5 n z
ESCALA 1:20 © ol o = 2
Il 0 E e} o
25 2 3 gla |4
PO Y olg & 5 0
— [S2 et Fe S - 5
i < fF =] o o < z 8|3
0 (E 19 19 = 35 (= 39 3 0 o - z . R _ B Obra
b g — i~ Q- (2] -100 < N DISCRIMINAGCAO DAS REVISOES DATA APROVACAO
T o 0 N = > N3 20 ||
VISTAR  4N11050C=872x4N1250C=69 | 20 N 5 5 b i b =
= 4 N4 95.0 C=107 2x3 N5 85.0 C=69 Projeto Proprietdrio
VISTAB
4 N3 ¢5.0 C=24
3 N3 5.0 C=24
Yago Castelo Branco de Carvalho
1916859836
Projeto 1 Folha
Projeto Estrtural
Descriminagdo O 2
Planta de armacao pilares lance 01 Gons—ia/GonT
26 4
Data 08/12/2021 Escala Indicada Desenho Yago Castelo Conferéncia Yago Castelo
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16
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